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Vyjádření k výskytu netopýrů na budově  

Terezy Novákové 1947/62a, Brno-Řečkovice 
 

 
 

 

Z důvodu plánovaného zateplení objektu Terezy Novákové 1947/62a, Brno-Řečkovice bylo 

dne 16. 3. 2016 provedeno zhodnocení existence potenciálních úkrytů netopýrů na budově.  

 

Zjištěné skutečnosti 
 

Na objektu se nachází několik míst, která mohou netopýři využívat jako úkryty. Jedná se 

především o větrací otvory do podstřeší a štěrbiny pod oplechováním střechy. Potenciální 

úkryty netopýrů jsou na fotografiích výše označeny červenými šipkami. 

 

Úvod do problematiky 
 

Větrací otvory do podstřeší a štěrbiny pod oplechováním střechy mohou být netopýry jako 

úkryty využívány ve všech  ročních obdobích. Vzhledem ke skutečnosti, že netopýři úkryty 



střídají jak v rámci jednoho roku, tak mezi jednotlivými léty, je třeba zjistit přítomnost netopýrů 

průzkumem vždy aktuálně před zahájením stavebních úprav. 

V zimním období nelze chiropterologické průzkumy realizovat. Netopýři hibernují, úkryty 

téměř neopouštějí a jsou tedy prakticky nezjistitelní. Průzkumy je možné provádět 

až po skončení hibernačního období, tj. v době cca od 1. dubna do 31. října (závisí na vývoji 

počasí).  

 

Doporučená opatření 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti doporučuji přibližně 14 dní před zahájením 

stavebních prací provést průzkum, který zjistí aktuální přítomnost netopýrů na budově 

a doporučí další postup. Průzkum nelze provádět v době hibernace netopýrů, 

tj. cca od 1. listopadu do 31. března (závisí na vývoji počasí)! 

 

Upozorňujeme, že všechny druhy netopýrů patří mezi zvláště chráněné druhy živočichů. Právní 

ochraně podléhají také jejich hnízdiště a úkryty, a to jak přirozené, tak umělé. Na fyzické 

či právnické osoby zasahující do jejich hnízdišť a úkrytů nebo provádějící činnosti způsobující 

jejich rušení se vztahují povinnosti vyplývající ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 

a krajiny a prováděcí vyhlášky č. 395/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

 

V Brně dne 16. 3. 2016 

Mgr. Lenka Bartoničková, ČESON 

(Tel.: 774 548 855, E-mail: lenkaklebanova@seznam.cz) 
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